

ആർബിഎൽ ബാങ്ക് അല്ലെങ്കിൽ ബാങ്ക് എന്ന പദം ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ് എന്നതിനെ അർത്ഥമാക്കുന്നു

പ്രേഷിതൻ

ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്, വൺ വേൾഡ് സെന്റർ, ടവർ 2 ബി, ആറാം നില, 841, സേനാപതി ബാപത് മാർഗ്ഗ്, ലോവർ പരേൽ, മുംബൈ - 400013

പ്രിയ സർ,

വിഷയം: വായ്പ സൗകര്യത്തിനുള്ള അപേക്ഷ

അനുബന്ധത്തിൽ വിവരങ്ങൾ നൽകിയിട്ടുള്ള ഞാൻ/ഞങ്ങൾ, ഇരുചക്ര വാഹനം (ഫെസിലിറ്റി) വാങ്ങുന്നതിന് രൂപയുടെ വായ്പ സൗകര്യം അനുവദിക്കാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. പ്രോഫോർമ ഇൻവോയ്സിന്റെ ഒരു പകർപ്പ് ഉതിനൊപ്പം ചേർത്തിട്ടുണ്ട്.

ഈ ഫെസിലിറ്റി അനുവദിച്ചുകഴിഞ്ഞാൽ, വാങ്ങാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന ഉപകരണം/വാഹനത്തിന്റെ സീലർക്ക് തുക അടയ്ക്കാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു/നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. സീലറുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിന്റെ വിവരങ്ങൾ താഴെപ്പറയുന്നവയാണ്:

Form with fields for: ഡീലറുടെ പേര്, ബാങ്ക്, ശാഖ, അക്കൗണ്ട് നമ്പർ, IFSC കോഡ്, അക്കൗണ്ട് തരം

A. മേൽപ്പറഞ്ഞ ബാങ്കിലേക്ക് അയയ്ക്കുന്ന മുഴുവൻ പണവും എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് വിതരണം ചെയ്ത പണമായി കണക്കാക്കുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഉതിനാൽ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു. മുകളിൽ പറഞ്ഞ വാഹനം വാങ്ങുന്നതിനായി ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഈ തുക ഉപയോഗിക്കുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അത്തരം ഉദ്ദേശ്യം സാധ്യമായ ഉദ്ദേശ്യമാണ്, ഇത് നിയമവിരുദ്ധമോ അധർമ്മികമോ ഉൾക്കൊള്ളുന്നവയോ അല്ല. സൗകര്യങ്ങൾ ദുരുപയോഗം ചെയ്യപ്പെടുകയോ അല്ലെങ്കിൽ അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതല്ലാത്ത മറ്റേതെങ്കിലും ആവശ്യത്തിനായി ഫണ്ട് വഴിതിരിച്ചുവിടുകയോ ചെയ്യാൻ, തിരിച്ചെടുക്കാനുള്ള പലിശ ചെലവ് മുതലായവയോടൊപ്പം കൂടി ശ്രീകയുള്ള മുഴുവൻ തുകയും തിരിച്ചുപിടിക്കാൻ ബാങ്കിന് അർഹതയുണ്ട്.

B. ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ കൂടുതൽ സമ്മതിക്കുകയും താഴെ പോലെ ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു:

- (i) ഫെസിലിറ്റിയുടെ അനുമതിയുടെ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ബാങ്കിന്റെ സ്വന്തവും പൂർണ്ണമായ വിവേചനാധികാരത്തിലായിരിക്കുമെന്നും, ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ആവശ്യപ്പെടുന്ന എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ ആവശ്യമായ രേഖകളും മറ്റ് ഔദ്യോഗികതകളും നിർവ്വഹിക്കുമ്പോൾ അത് എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് ബാധകമായിരിക്കും എന്നും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുകയും മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. കൂടാതെ അപേക്ഷ നിരസിക്കപ്പെട്ടാലോ ബാങ്കിന് എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് മേൽ ഒരു ബാധ്യത ചുമത്തിയാലോ ബാങ്കിന്റെ തീരുമാനത്തെ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ എതിർക്കില്ല. ബാങ്ക് നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും അനുസൃതമായി സുരക്ഷ നൽകാൻ ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുകയും ബാങ്കിന് ആവശ്യമുള്ള അധിക രേഖകൾ നൽകാൻ സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. നിയമപരമായ കാര്യങ്ങൾക്കും കൂടുതൽ തുകയുടെ കാര്യങ്ങൾക്കും ബാങ്കിന് അധികാരമുണ്ട്. ബാങ്കിന്റെ മറ്റേതെങ്കിലും അംഗീകൃത പ്രതിനിധി അയച്ച അക്കൗണ്ട് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് സ്വീകരിക്കാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു.
(ii) സീലർക്ക് എന്തെങ്കിലും അധിക തുക നൽകുകയും കൂടി ശ്രീകയാണെങ്കിൽ, മേൽപ്പറഞ്ഞ സൗകര്യത്തിന്റെ തിരിച്ചടവിന് അത് അനുയോജ്യമാക്കുകയും ചെയ്യാൻ, അധിക പേയ്മെന്റ് ശേഖരിക്കാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഉതിനാൽ ബാങ്കിന് പിൽവലിക്കാനാവുന്ന അധികാരം നൽകുന്നു. ഈ ഫെസിലിറ്റിക്ക് കീഴിൽ കൂടി ശ്രീകയുള്ള തുകയുടെ പരിധി വരെ അത് ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ അതിനുമായി തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നതിന് അടയ്ക്കുന്നതിന് വരെ എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ ബാധ്യത തുടരുന്നതല്ല. ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ഉതിനാൽ സമ്മതിക്കുന്നു. കൂടി ശ്രീക തീയതിയിൽ, ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ബാങ്കിന് നൽകേണ്ട ഏതെങ്കിലും തുക അടയ്ക്കുന്നതിൽ വീഴ്ച വരുത്തുകയും, അത്തരം തുക വീണ്ടെടുക്കുന്നതിന് ബാങ്ക് നിയമനടപടികൾ ആരംഭിക്കുകയുമാണെങ്കിൽ, ഞാൻ/ഞങ്ങൾ എല്ലാ അധ്വാനസൗകര്യവും നിരക്കുകളും ചെലവുകളും ബാങ്കിന് തുടർന്നും നൽകും. ഈ ക്രമീകരണം നൽകുന്ന ഏതെങ്കിലും അവകാശ അധികാരമോ പ്രതിവിധിയോ വിനിയോഗിക്കുന്നതിന് ബാങ്ക് വരുത്തിയതോ നൽകുന്നതോ ആയ ന്യായമായ നിയമ ഫീസ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള ചെലവുകൾ, ഈ ക്രമീകരണം നൽകുന്ന ഏതെങ്കിലും അവകാശം അല്ലെങ്കിൽ പ്രതിവിധി വിനിയോഗിക്കുന്നതിന് അല്ലെങ്കിൽ അത് നടപ്പിലാക്കുന്നതിൽ ന്യായമായ നിയമപരമായ ഫീസ് ഉൾപ്പെടെ, ബാങ്കിന് അടയാതെ അടയ്ക്കേണ്ടതോ ആയ തുക ഉൾപ്പെടെ, (അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ നിർവ്വഹണത്തിൽ) ഇത് ഇവിടെ ഉൾപ്പെടുത്തിയ കടബാധ്യതയുടെ ഭാഗമായി മാറുകയും വായ്പക്കാരൻ(ക്കാർ) ഉടൻ, ആവശ്യപ്പെടാതെ തന്നെ ബാങ്കിലേക്ക് അടയ്ക്കുകയും ചെയ്യണം.
(iii) ബാങ്ക് അതിന്റെ പൂർണ്ണമായ വിവേചനാധികാരത്തിലും എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരവും പ്രസ്തുത ഫെസിലിറ്റി വിപുലീകരിക്കുകയോ പുതുക്കുകയോ റോൾബാക്ക്/റിവോൾവ് ചെയ്യുകയോ അല്ലെങ്കിൽ ബാങ്ക് അംഗീകരിച്ചേക്കാവുന്ന അധിക സൗകര്യം നൽകുകയോ ചെയ്യാമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. അത്തരത്തിലുള്ള ഏതെങ്കിലും മെച്ചപ്പെടുത്തൽ, വിപുലീകരണം, പുതുക്കൽ, റോൾ ബാക്ക്/റിവോൾവ് അല്ലെങ്കിൽ അധിക ഫെസിലിറ്റി അനുവദിക്കാൻ എനിന്ദ ഇതിന്റെ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും കൂടാതെ ബാങ്ക് കാലാകാലങ്ങളിൽ വ്യവസ്ഥ ചെയ്തേക്കാവുന്ന മറ്റ് നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും അനുസരിച്ചായിരിക്കുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. ബാങ്കിന് ആവശ്യമുള്ള കൂടുതൽ രേഖകൾ നൽകാൻ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു.
(iv) രേഖാമൂലമുള്ള ബാങ്കിന്റെ മുൻകൂർ വേണ്ടിയുള്ള സമ്മതത്തോടെ മാത്രമേ പ്രസ്തുത സൗകര്യം മുഴുവനായോ ഭാഗികമായോ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മുഖേന പ്രീപെയ് ചെയ്യാമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. ബാങ്ക് അതിന്റെ വിവേചനാധികാരത്തിലും അത് കരുതുന്ന വ്യവസ്ഥകളിലും അനുവദിക്കാം. പരിമിതികളില്ലാതെ, ബാങ്ക് അനുശാസിക്കുന്നതുപോലെ, അത്തരം മുൻകൂർ പേയ്മെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ പാർട്ടി പേയ്മെന്റ് നിരക്കുകൾ അടയ്ക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടെ, ബാങ്കും അക്കൗണ്ടും നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള പരിധിക്കുള്ളിൽ കാലാകാലങ്ങളിൽ, ഫെസിലിറ്റി/കൾ നേടുന്നതിന് അല്ലെങ്കിൽ തുടരുന്നതിനും അധ്വാനം ചെയ്യപ്പെടേണ്ട തുകകൾ നിശ്ചയിക്കുന്നതിനും ഒപ്പം അല്ലെങ്കിൽ കൂടി ശ്രീകയായി അനുവദിക്കുന്നതിനും ബാങ്കിന് പൂർണ്ണമായ വിവേചനാധികാരം ഉണ്ടായിരിക്കും. കൂടാതെ എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് ഒരു മുൻ അറിയിപ്പും കൂടാതെ എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും അക്കൗണ്ട് അവസാനിപ്പിക്കാനും അതിൽ കൂടുതൽ പിൽവലിക്കലുകൾ അല്ലെങ്കിൽ അധ്വാനസൗകര്യങ്ങൾ അതിരുകളിൽ നിർവ്വഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിന് സ്വാതന്ത്ര്യം ഉണ്ടായിരിക്കാനും ചെയ്യും.
(v) ബാങ്കിന്റെ ഏതെങ്കിലും ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികൾ, മറ്റ് ബാങ്കുകൾ, ക്രെഡിറ്റ് ബ്യൂറോകൾ, സേവന ദാതാക്കൾ, സ്റ്റാൻഡ്ഡിംഗ്, റെഗുലേറ്ററി അതോറിറ്റികൾ എന്നിവയുമായി നിലവിലുള്ള ലോണുകൾ, തിരിച്ചടവിൻ ചരിത്രം എന്നിവയുൾപ്പെടെ ഈ അപേക്ഷയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ വിവരങ്ങളും ബാങ്ക് പങ്കിടേക്കാമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. CIBIL അല്ലെങ്കിൽ അങ്ങനെയൊരു അധികാരപ്പെടുത്തലുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും ഏജൻസികൾ അവർക്ക് അനുയോജ്യമെന്ന് തോന്നുന്ന രീതിയിൽ ബാങ്ക് വെളിപ്പെടുത്തിയ പ്രസ്തുത വിവരങ്ങളും ഡാറ്റയും ഉപയോഗിച്ചേക്കാൻ/പ്രോസസ്സ് ചെയ്തേക്കാമെന്ന് ഞാൻ സമ്മതിക്കുന്നു. CIBIL അല്ലെങ്കിൽ അങ്ങനെയൊരു അധികാരപ്പെടുത്തിയ മറ്റേതെങ്കിലും ഏജൻസി, അവർ തയ്യാറാക്കിയ പ്രോസസ്സ് ചെയ്ത വിവരങ്ങൾ, ഡാറ്റ, ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ എന്നിവ ബാങ്കുകൾക്കോ ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കോ (FIC-കൾ) അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ക്രെഡിറ്റ് സ്ഥാപനങ്ങൾക്കോ അല്ലെങ്കിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഉപയോക്താക്കൾക്കോ വേണ്ടി ആർബിഎൽ ഉതിനായി വ്യക്തമാക്കിയ പ്രകാരം പരിഗണിക്കാനായി തയ്യാറാക്കിയേക്കാം.

C. ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ഉതിനാൽ പ്രസ്തുതിക്കുകയും, പ്രതിനിധാനം ചെയ്യുകയും ഉറപ്പ് നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു:

- (i) ഈ അപേക്ഷാ ഫോമിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന/പുരിച്ചിച്ച എല്ലാ വിവരങ്ങളും വിവരങ്ങളും വിവരങ്ങളും വിവരങ്ങളും എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും സത്യസന്ധവും ശരിയും സ്വന്തവുമായും കാലികവുമായും വിവരങ്ങൾ എന്തായാലും ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ഒന്നും തടഞ്ഞുവെച്ചിട്ടില്ലെന്നും താഴെ ഒപ്പിട്ടിരിക്കുന്ന ഞാൻ/ ഞങ്ങൾ ഉതിനാൽ പ്രസ്തുതിക്കുന്നു. ഞാൻ/ഞങ്ങൾ എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ്സ്/സ്ഥാപനം തുടരുന്നതിനെയോ നടത്തുന്നതിനെയോ ബാധിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും ചട്ടപ്രകാരമുള്ളതോ നിയമപരമോ ആയ ബാധനീകരണങ്ങൾ അനുഭവിക്കുന്നില്ല കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ ഒരു കരാറിൽ ഏറ്റെടുക്കാൻ കഴിവില്ലാത്തവരല്ല. വായ്പക്കാരൻ ഒരു സ്വാഭാവിക വ്യക്തിയാണെങ്കിൽ, കടം വാങ്ങുന്നയാൾ(ആളുകൾ) ഒരു മുതിർന്ന വ്യക്തിയും നല്ല മനസ്സുള്ളവരും (വായ്പക്കാരൻ(ക്കാർ) ഒരു വ്യക്തിയാണെങ്കിൽ) കരാറിൽ ഏറ്റെടുക്കാൻ കഴിവുള്ളവരും, ഈ കരാറിന് കീഴിലുള്ള അവന്റെ/അവളുടെ/അവരുടെ കടമകളിൽ പ്രവേശിച്ച് നിറവേറ്റുകയും ചെയ്യുന്നുവെങ്കിൽ, ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്/അതിന്റെ ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികളെ എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ താമസസ്ഥലം/തൊഴിൽ മാറ്റിത്തന്നെ/ഇല്ലാത്തതിൽ നിന്ന് വിവരങ്ങൾ തേടാനുള്ള ബാങ്കിന്റെ അവകാശത്തെ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നു.
(ii) ഈ അപേക്ഷാ ഫോമിൽ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ നൽകിയ വിവരങ്ങൾ എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും ശരിയും കൃത്യവും പൂർണ്ണവുമായെന്നും, കൂടാതെ ആർബിഎൽ ബാങ്കിന് നിന്ന് (ബാങ്ക്) ഒരു വിവരവും തടഞ്ഞുവെച്ചിട്ടില്ല/മറച്ചുവെച്ചിട്ടില്ല എന്നും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു. ഇത് നേരിട്ടോ ഏതെങ്കിലും മൂന്നാം കക്ഷി ഏജൻസി മുഖേനയോ പരിശോധിക്കാൻ ബാങ്കിന് അവകാശമുണ്ടെന്ന് ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുന്നു. ധനകാര്യ വിവരങ്ങൾ/ബാങ്ക് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റുകൾ/ആധാരം/നിയമപരമായ രേഖകൾ മുതലായവയുടെ അറ്റാച്ച് ചെയ്ത പകർപ്പുകൾ എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ മേൽ അപേക്ഷയ്ക്കായി ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ഇവ യഥാർത്ഥ പകർപ്പുകളാണെന്ന് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇക്കാര്യത്തിൽ മറ്റേതെങ്കിലും ഉറവിടത്തിൽ നിന്ന് വിവരങ്ങൾ തേടാനുള്ള ബാങ്കിന്റെ അവകാശത്തെ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ അംഗീകരിക്കുന്നു.
(iii) മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച എല്ലാ വിവരങ്ങളും ബാങ്ക് എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് നൽകാൻ തീരുമാനിച്ചേക്കാവുന്ന ഏതെങ്കിലും സൗകര്യത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനം ആയിരിക്കുമെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു. എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് നൽകാവുന്ന ഏതെങ്കിലും സൗകര്യം കാലാകാലങ്ങളിൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്ന ബാങ്കിന്റെ നിയമങ്ങൾ അനുസരിച്ച് നിയന്ത്രിക്കപ്പെടുന്നതല്ല. ഞാൻ/ഞങ്ങൾ എതിർക്കുന്നില്ല. എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് അനുവദിച്ചേക്കാവുന്ന സൗകര്യങ്ങൾക്കും അല്ലെങ്കിൽ നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ബാധ്യസ്ഥരായിരിക്കും. ബാധ്യസ്ഥരായിരിക്കും. ബാധ്യസ്ഥരായിരിക്കും. ബാധ്യസ്ഥരായിരിക്കും. പലിശ മുതലായവ ബാങ്കിലെ എന്റെ ലോൺ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് കീഴ്ച ചെയ്യാൻ ഞങ്ങൾ ബാങ്കിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു.
(iv) എന്റെ/ഞങ്ങളുടെ താമസം അല്ലെങ്കിൽ ബിസിനസ്സ് നിലവിലാക്കുന്ന അല്ലെങ്കിൽ എന്റെ ക്രെഡിറ്റ് യോഗ്യതയെ ബാധിച്ചേക്കാവുന്ന അത്തരത്തിലുള്ള ഏതെങ്കിലും മാറ്റമോ ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ആർബിഎൽ ബാങ്കിനെ വേദമൂലം അറിയിക്കും.
(v) ഈ അപേക്ഷയോടൊപ്പം സമർപ്പിച്ച ഫോട്ടോകളും രേഖകളും കൈവശം വയ്ക്കാനുള്ള അവകാശം ആർബിഎൽ ബാങ്കിന് നിക്ഷിപ്തമാണെന്നും അത് എനിക്ക്/ഞങ്ങൾക്ക് തിരികെ നൽകില്ലെന്നും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു.
(vi) ഈ സൗകര്യം ഇനി പറയുന്നവയ്ക്കായി ഉപയോഗപ്പെടുത്തില്ലെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു
i മൂലധന വിപണി ഇൻസ്ട്രുമെന്റുകളിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ഉൾക്കൊള്ളുന്നവയോ നിയമവിരുദ്ധമോ സാമൂഹ്യവിരുദ്ധമോ ആയ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കോ അല്ലെങ്കിൽ ഓസോൺ ക്ഷയപ്പെടുത്തുന്ന വസ്തുക്കൾ (ODS) ഉപയോഗിക്കുന്ന/ഉൽപ്പാദിപ്പിക്കുന്ന പുതിയ യൂണിറ്റുകൾക്ക് നിക്ഷേപിക്കുന്നതിനോ അല്ലെങ്കിൽ ക്ലോറോഫ്ലൂറോകാർബണുകൾ (CFC) ഉപയോഗിക്കുന്ന എയറോസോൾ യൂണിറ്റുകളിൽ നിക്ഷേപം നടത്തുന്നതിനോ.
ii ഫെഡെറൽ ഗോൾഡ്, ഗോൾഡ് ബുള്ളിയൻ, സ്വർണ്ണാഭരണങ്ങൾ, പാർശ്വ നാണയങ്ങൾ എന്നിവയുൾപ്പെടെ സാർവ്വത്രിക വാങ്ങുന്നതിന്, ഗോൾഡ് എക്സ്ചേഞ്ച് ട്രേഡ് ഫണ്ടുകളുടെ യൂണിറ്റുകൾ, (ETF), ഗോൾഡ് മൂലധന ഫണ്ടുകളുടെ യൂണിറ്റുകൾ, കിന്യായ വികാസ പത്രം(KVC), ദേശീയ സമ്പാദ്യ പദ്ധതി (NSC) എന്നിവയുൾപ്പെടെ ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനുള്ള ചെറുകിട സമ്പാദ്യ ഉപകരണങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള സൗകര്യം.

8. താമസസ്ഥലത്തിന്റെ വിലാസ വിശദാംശങ്ങൾ (അപേക്ഷകൻ / സഹ അപേക്ഷകൻ)

	പ്രധാന അപേക്ഷകൻ	സഹ അപേക്ഷകൻ 1 / ജാമ്യക്കാരൻ	സഹ അപേക്ഷകൻ 2 / ജാമ്യക്കാരൻ
വിലാസം വരി 1			
വിലാസം വരി 2			
വിലാസം വരി 3			
നഗരം			
ജില്ല			
സംസ്ഥാനം			
പിൻ കോഡ്			
രാജ്യം			
ബന്ധപ്പെടാനുള്ള നമ്പർ:			
ഇമെയിൽ ID			

വീടിന്റെ തരം സ്വന്തം ഉടമസ്ഥതയിലുള്ളത് വാടകയ്ക്ക് കമ്പനി വക താമസസ്ഥലം മാതാപിതാക്കളുടേത്
 എത്ര കാലമായി നിലവിലുള്ള സ്ഥലത്ത് താമസിക്കുന്നു _____ (മാസങ്ങളുടെ എണ്ണം)

9. ഓഫീസ് വിലാസം

	പ്രധാന അപേക്ഷകൻ	സഹ അപേക്ഷകൻ 1 / ജാമ്യക്കാരൻ	സഹ അപേക്ഷകൻ 2 / ജാമ്യക്കാരൻ
വിലാസം വരി 1			
വിലാസം വരി 2			
വിലാസം വരി 3			
നഗരം			
ജില്ല			
സംസ്ഥാനം			
പിൻ കോഡ്			
രാജ്യം			
ബന്ധപ്പെടാനുള്ള നമ്പർ:			
ഇമെയിൽ ID			

ഓഫീസ് ഉടമസ്ഥത (ശമ്പളമില്ലാത്ത സാഹചര്യങ്ങൾക്ക്): സ്വയം ഉടമസ്ഥത വാടകയ്ക്ക്
 സ്വന്തം ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഓഫീസ്, എത്ര കാലമായി ഉടമസ്ഥനാണ് _____ (മാസങ്ങളുടെ എണ്ണം) വാർഷിക ബിസിനസ് വരുമാനം രൂ. _____

10. സ്ഥിരം വിലാസം (അപേക്ഷകൻ/സഹ അപേക്ഷകൻ)

	പ്രധാന അപേക്ഷകൻ	സഹ അപേക്ഷകൻ 1 / ജാമ്യക്കാരൻ	സഹ അപേക്ഷകൻ 2 / ജാമ്യക്കാരൻ
വിലാസം വരി 1			
വിലാസം വരി 2			
വിലാസം വരി 3			
നഗരം			
ജില്ല			
സംസ്ഥാനം			
പിൻ കോഡ്			
രാജ്യം			
ബന്ധപ്പെടേണ്ട നമ്പർ			
ഇമെയിൽ ID			

11. FATCA / CRS പ്രസ്താവന

ഇന്ത്യയ്ക്ക് പുറത്തുള്ള അധികാരപരിധിയിൽ(കളിൽ) നികുതി ആവശ്യങ്ങൾക്കായുള്ള താമസസ്ഥലം അതെ ഇല്ല
 മുകളിലുള്ള ചെക്ക് ബോക്സ് ടിക്ക് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ദയവായി ശ്രദ്ധിക്കുക. എൻറിറ്റി ഫോമിനായുള്ള പൂർണ്ണമായും പുരിപ്പിച്ചതും ഒപ്പിട്ടതുമായ ഒരു പകർപ്പ് FATCA-CRS പ്രസ്താവന വായ്പ അപേക്ഷയ്ക്കൊപ്പം സമർപ്പിക്കുക.

12. റഫറൻസ് വിശദാംശങ്ങൾ

പേരിന്റെ ആദ്യ ഭാഗം	
പേരിന്റെ അവസാനഭാഗം	
പിൻ കോഡ് സഹിതമുള്ള വിലാസം	
കോൺടാക്റ്റ് നമ്പർ	

റഫറൻസ് വിശദാംശങ്ങൾ	
പേരിന്റെ ആദ്യ ഭാഗം	
പേരിന്റെ അവസാനഭാഗം	
പിൻ കോഡ് സഹിതമുള്ള വിലാസം	
കോൺടാക്റ്റ് നമ്പർ	

ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ/മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിന്റെ ഡയറക്ടർ/ സീനിയർ ഓഫീസർ എന്നിവരുമായുള്ള ബന്ധത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ഉപഭോക്താവിന്റെ പ്രസ്താവന

1. ഞാൻ ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ ഡയറക്ടറാണ്. അതെ അല്ല
2. ഞാൻ മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിന്റെ ഡയറക്ടറാണ്.* അതെ അല്ല ബാങ്കിന്റെ പേര്: _____
3. ഞാൻ ആർബിഎൽ ബാങ്കിലെ ഒരു മുതിർന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥനാണ് അതെ അല്ല
4. ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ഡയറക്ടർ/മറ്റ് ബാങ്ക്/ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ സീനിയർ ഓഫീസറുടെ ബന്ധുവാണ് അതെ അല്ല
5. ഞങ്ങൾ ഒരു സ്ഥാപനമാണ്** അതിൽ ഡയറക്ടർ** (ബാങ്കിന്റെ ഡയറക്ടറുടെ അടുത്ത ബന്ധു ഉൾപ്പെടെ)/സീനിയർ ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ സീനിയർ ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ബന്ധു ഉൾപ്പെടെ) ഡയറക്ടർ/പങ്കാളി/ജാമ്യക്കാരൻ/താൽപ്പര്യമുള്ള കക്ഷി**/ജീവനക്കാരൻ ആണ് അല്ലെങ്കിൽ ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ഡയറക്ടർ/മാനേജിംഗ് ഏജന്റ്/മാനേജർ/ജീവനക്കാരൻ/ ജാമ്യക്കാരൻ/ഉയർന്ന താൽപ്പര്യമുള്ള ആളായ ഒരു ഉപവിഭാഗം/ഹോൾഡിംഗ് കമ്പനി (കടം വാങ്ങുന്ന സ്ഥാപനത്തിന്റെ) ആണ് അതെ അല്ല
6. ഞാൻ ഒരു ഫോ/കമ്പനിയിൽ ഒരു പങ്കാളി/ ഡയറക്ടറാണ്. അതിൽ ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ഡയറക്ടറും ഒരു പങ്കാളി/ഡയറക്ടർ ആണ്, അല്ലെങ്കിൽ എന്റെ ഏതെങ്കിലും ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യങ്ങൾക്ക് ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ഡയറക്ടർ ഒരു ജാമ്യക്കാരനാണെങ്കിൽ. അതെ അല്ല

* ഷെഡ്യൂൾഡ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് ബാങ്ക് ഡയറക്ടർമാർ, സബ്സിഡിയറികൾ/മ്യൂച്വൽ ഫണ്ട് ട്രസ്റ്റികൾ/വെഞ്ചർ ക്യാപ്പിറ്റൽ ഫണ്ടുകളുടെ ഡയറക്ടർമാർ ഉൾപ്പെടെ.
 ** സ്ഥാപനം എന്നതിൽ ഫോ/കമ്പനി ഉൾപ്പെടുന്നു. ഡയറക്ടർ എന്ന പദം ആർബിഎൽ ബാങ്ക് /മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിന്റെ ഡയറക്ടർ എന്നത് ഉൾപ്പെടുന്നു*, തൽപ്പര കക്ഷിയിൽ ഗണ്യമായ താൽപ്പര്യമുള്ള വ്യക്തി / പ്രധാന ഷെയർ ഉടമ / മാനേജർ / മാനേജിംഗ് ഏജന്റ് / നിയന്ത്രിക്കുന്ന ആൾ ഉൾപ്പെടുന്നു.
 അതെ എങ്കിൽ, താഴെപ്പറയുന്ന വിവരങ്ങൾ പരാമർശിക്കുക: ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെയോ ഇതിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിന്റെയോ ഡയറക്ടർമാർ അല്ലെങ്കിൽ സീനിയർ ഓഫീസർമാർ എന്നിവരുമായി ബന്ധമുള്ളവരാണെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ പ്രസ്താവിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	ഡയറക്ടർ(മാർ)/സീനിയർ ഓഫീസറുടെ(മാർ) പേര്	പദവി	ബന്ധം

അപേക്ഷകൻ 1

1. ഉപഭോക്താവിന്റെ തരം: വ്യക്തിഗതം വ്യക്തിഗതമല്ലാത്തത്

വ്യക്തിഗത അപേക്ഷകന്റെ വിവരങ്ങൾ

ശീർഷകം ശ്രീ. മിസ്. ശ്രീമതി. ഡോ. മറ്റുള്ളവ (ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക)

പൂർണ്ണമായ പേര് (കൈവെസി പ്രകാരം) _____

വിവാഹത്തിന് മുമ്പുള്ള പേര് (എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ) _____

പിതാവിന്റെ/ പങ്കാളിയുടെ പേര് _____

അമ്മയുടെ വിവാഹത്തിന് മുമ്പുള്ള പേര് _____

മൊബൈൽ നമ്പർ _____

ഇമെയിൽ ഐഡി (ഔദ്യോഗികം) _____ ഇമെയിൽ ഐഡി (ജോലി): _____

ജനനത്തീയതി/ വൈവാഹിക നില വിവാഹിതൻ അവിവാഹിതൻ മറ്റുള്ളവ (ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക)

ലിംഗഭേദം പുരുഷൻ സ്ത്രീ ട്രാൻസ്ജെൻഡർ

ഇല്ല. ആശ്രിതരുടെ എണ്ണം: _____ വാർഷിക വരുമാനം: _____

ആശ്രിതരുടെ വിവരങ്ങൾ :

പേര്	ബന്ധം	പ്രായം (വർഷം)	ജോലി

മതം (✓): ഹിന്ദു മുസ്ലിം ക്രിസ്ത്യൻ സിഖ് സൗരാഷ്ട്രിയൻ ജൈനമതം ബുദ്ധമതം മറ്റുള്ളവ (ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക)

വിഭാഗം (✓): SC ST OBC പൊതുവായത് മറ്റുള്ളവ (ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക)

2. **ഐഡന്റിറ്റിയുടെ തെളിവ്, വിലാസത്തിന്റെ തെളിവ് (PoI & PoA)***

പാസ്പോർട്ട് നമ്പർ _____ പാസ്പോർട്ട് കാലാവധി തീയതി

വോട്ടർ ഐഡി കാർഡ് _____ പാൻ നമ്പർ _____ അല്ലെങ്കിൽ ഫോം 60 ഇല്ല (പാൻ ലഭ്യമല്ലെങ്കിൽ)

ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസ് _____ ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസ് കാലാവധി തീയതി

UID (ആധാർ) _____ (അവസാനത്തെ 4 അക്കം മാത്രം) NREGA തൊഴിൽ കാർഡ് _____

മറ്റുള്ളവ _____ ഐഡന്റിഫിക്കേഷൻ നമ്പർ _____

(കേന്ദ്രസർക്കാർ അറിയിച്ചിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും രേഖ) PoA ഐഡന്റിഫിക്കേഷൻ നമ്പർ _____

3. **വ്യക്തിഗതമല്ലാത്ത അപേക്ഷകരുടെ വിവരങ്ങൾ (ബന്ധകമാണെങ്കിൽ)**

സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേര് _____

കമ്പനി രൂപീകരിച്ച തീയതി ബിസിനസിൽ എത്ര വർഷങ്ങളായുണ്ട്: _____

PAN/GIR നമ്പർ _____ GST നമ്പർ: _____

4. മറ്റ് വിശദാംശങ്ങൾ

വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത തൊഴിൽ തരം ബിരുദം ഇല്ല ബിരുദം ബിരുദാനന്തബിരുദം പ്രൊഫഷണൽ മറ്റുള്ളവ ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക
 സേവനം/ശമ്പളം സ്വകാര്യ മേഖല പൊതുമേഖല സർക്കാർ മേഖല മറ്റുള്ളവ വിദ്യാർത്ഥി ()
 മറ്റുള്ളവ പ്രൊഫഷണൽ സ്വയം തൊഴിൽ വിരമിച്ചു വീട്ടമ്മ വിദ്യാർത്ഥി ()
 ബിസിനസ് തരം തിരിച്ചിട്ടില്ല

വരുമാന സ്രോതസ്സുകൾ (പ്രാഥമികം) ശമ്പളം ബിസിനസ് വരുമാനം നിക്ഷേപ വരുമാനം കൃഷി മറ്റുള്ളവ ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക
 ശമ്പളക്കാരനാണെങ്കിൽ, ജോലി ചെയ്യുന്നത് പങ്കാളിത്തം പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് ഉടമസ്ഥത പബ്ലിക് ലിമിറ്റഡ് പൊതുമേഖല സർക്കാർ മൾട്ടി നാഷണൽ മറ്റുള്ളവ ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക

സ്വയം തൊഴിൽ പ്രൊഫഷണൽ തരം ഡോക്ടർ CA/Cs അഭിഭാഷകൻ ആർക്കിടെക്റ്റ് എഞ്ചിനീയർ കൺസൾട്ടന്റ് കൃഷിക്കാരൻ മറ്റുള്ളവ ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക

വ്യവസായ തരം നിർമ്മാണം നിർമ്മാണം NBFC ലാഭേച്ഛയില്ലാത്ത സംഘടന മറ്റുള്ളവ ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക
 ട്രേഡിങ്ങ് സേവനം സർക്കാർ മറ്റുള്ളവ ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക

കമ്പനി/ഫോം തരം പങ്കാളിത്തം പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് ഉടമസ്ഥത പൊതുമേഖല മറ്റുള്ളവ ദയവായി വ്യക്തമാക്കുക

5. താമസസ്ഥലത്തിന്റെ വിലാസ വിശദാംശങ്ങൾ (അപേക്ഷകൻ / സഹ അപേക്ഷകൻ)

	പ്രധാന അപേക്ഷകൻ	സഹ അപേക്ഷകൻ 1 / ജാമ്യക്കാരൻ	സഹ അപേക്ഷകൻ 2 / ജാമ്യക്കാരൻ
വിലാസം വരി 1			
വിലാസം വരി 2			
വിലാസം വരി 3			
നഗരം			
ജില്ല			
സംസ്ഥാനം			
പിൻ കോഡ്			
രാജ്യം			
ബന്ധപ്പെടാനുള്ള നമ്പർ:			
ഇമെയിൽ ID			

വീടിന്റെ തരം സ്വന്തം ഉടമസ്ഥതയിലുള്ളത് വാടകയ്ക്ക് കമ്പനി വക താമസസ്ഥലം മാതാപിതാക്കളുടേത്
 എത്ര കാലമായി നിലവിലുള്ള സ്ഥലത്ത് താമസിക്കുന്നു _____ (മാസങ്ങളുടെ എണ്ണം)

6. ഓഫീസ് വിലാസം

	പ്രധാന അപേക്ഷകൻ	സഹ അപേക്ഷകൻ 1 / ജാമ്യക്കാരൻ	സഹ അപേക്ഷകൻ 2 / ജാമ്യക്കാരൻ
വിലാസം വരി 1			
വിലാസം വരി 2			
വിലാസം വരി 3			
നഗരം			
ജില്ല			
സംസ്ഥാനം			
പിൻ കോഡ്			
രാജ്യം			
ബന്ധപ്പെടാനുള്ള നമ്പർ:			
ഇമെയിൽ ID			

ഓഫീസ് ഉടമസ്ഥത (ശമ്പളമില്ലാത്ത സാഹചര്യങ്ങൾക്ക്) : സ്വയം ഉടമസ്ഥത വാടകയ്ക്ക്
 സ്വന്തം ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഓഫീസ്, എത്ര കാലമായി ഉടമസ്ഥനാണ് _____ (മാസങ്ങളുടെ എണ്ണം) വാർഷിക ബിസിനസ് വരുമാനം രൂ. _____

7. സ്ഥിരം വിലാസം (അപേക്ഷകൻ/സഹ അപേക്ഷകൻ)

	പ്രധാന അപേക്ഷകൻ	സഹ അപേക്ഷകൻ 1 / ജാമ്യക്കാരൻ	സഹ അപേക്ഷകൻ 2 / ജാമ്യക്കാരൻ
വിലാസം വരി 1			
വിലാസം വരി 2			
വിലാസം വരി 3			
നഗരം			
ജില്ല			
സംസ്ഥാനം			
പിൻ കോഡ്			
രാജ്യം			
ബന്ധപ്പെടേണ്ട നമ്പർ			
ഇമെയിൽ ID			

8. FATCA / CRS പ്രസ്താവന

ഇന്ത്യയ്ക്ക് പുറത്തുള്ള അധികാരപരിധിയിൽ(കളിൽ) നികുതി ആവശ്യങ്ങൾക്കായുള്ള താമസസ്ഥലം അതെ ഇല്ല
 മുകളിലുള്ള ചെക്ക് ബോക്സ് ടിക്ക് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ദയവായി ശ്രദ്ധിക്കുക, എൻറിറ്റി ഫോമിനായുള്ള പൂർണ്ണമായും പൂരിപ്പിച്ചതും ഒപ്പിട്ടതുമായ ഒരു പകർപ്പ് FATCA-CRS പ്രസ്താവന വാഴ്ച അപേക്ഷയ്ക്കൊപ്പം സമർപ്പിക്കുക.

9. **റഫറൻസ് വിശദാംശങ്ങൾ**

പേരിന്റെ ആദ്യ ഭാഗം	
പേരിന്റെ അവസാനഭാഗം	
പിൻ കോഡ് സഹിതമുള്ള വിലാസം	
കോൺടാക്റ്റ് നമ്പർ	

റഫറൻസ് വിശദാംശങ്ങൾ

പേരിന്റെ ആദ്യ ഭാഗം	
പേരിന്റെ അവസാനഭാഗം	
പിൻ കോഡ് സഹിതമുള്ള വിലാസം	
കോൺടാക്റ്റ് നമ്പർ	

ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ/മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിന്റെ ഡയറക്ടർ/ സീനിയർ ഓഫീസർ എന്നിവരുമായുള്ള ബന്ധത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ഉപഭോക്താവിന്റെ പ്രസ്താവന

- ഞാൻ ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ ഡയറക്ടറാണ്. അതെ അല്ല
- ഞാൻ മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിന്റെ ഡയറക്ടറാണ്.* അതെ അല്ല ബാങ്കിന്റെ പേര്: _____
- ഞാൻ ആർബിഎൽ ബാങ്കിലെ ഒരു മുതിർന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥനാണ് അതെ അല്ല
- ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ഡയറക്ടർ/മറ്റ് ബാങ്ക്/ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ സീനിയർ ഓഫീസറുടെ ബന്ധുവാണ് അതെ അല്ല
- ഞങ്ങൾ ഒരു സ്ഥാപനമാണ്** അതിൽ ഡയറക്ടർ** (ബാങ്കിന്റെ ഡയറക്ടറുടെ അടുത്ത ബന്ധു ഉൾപ്പെടെ)/സീനിയർ ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെ സീനിയർ ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ ബന്ധു ഉൾപ്പെടെ) ഡയറക്ടർ/പങ്കാളി/ജാമ്യക്കാരൻ/താൽപ്പര്യമുള്ള കക്ഷി**/ജീവനക്കാരൻ ആണ് അല്ലെങ്കിൽ ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ഡയറക്ടർ/മാനേജിംഗ് ഏജന്റ്/മാനേജർ/ജീവനക്കാരൻ/ ജാമ്യക്കാരൻ/ഉയർന്ന താൽപ്പര്യമുള്ള ആളായ ഒരു ഉപവിലാസം/ഹോൾഡിംഗ് കമ്പനി (കടം വാങ്ങുന്ന സ്ഥാപനത്തിന്റെ) ആണ് അതെ അല്ല
- ഞാൻ ഒരു ഫോം/കമ്പനിയിൽ ഒരു പങ്കാളി/ ഡയറക്ടറാണ്, അതിൽ ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ഡയറക്ടറും ഒരു പങ്കാളി/ഡയറക്ടർ ആണ്, അല്ലെങ്കിൽ എന്റെ ഏതെങ്കിലും ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യങ്ങൾക്ക് ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ഡയറക്ടർ ഒരു ജാമ്യക്കാരനാണെങ്കിൽ. അതെ അല്ല

* ഷെഡ്യൂൾഡ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് ബാങ്ക് ഡയറക്ടർമാർ, സബ്സിഡിയറികൾ/മ്യൂച്ചൽ ഫണ്ട് ട്രസ്റ്റികൾ/വെഞ്ചർ ക്യാപ്പിറ്റൽ ഫണ്ടുകളുടെ ഡയറക്ടർമാർ ഉൾപ്പെടെ.

** സ്ഥാപനം എന്നതിൽ ഫോം/കമ്പനി ഉൾപ്പെടുന്നു, ഡയറക്ടർ എന്ന പദം ആർബിഎൽ ബാങ്ക് /മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിന്റെ ഡയറക്ടർ എന്നത് ഉൾപ്പെടുന്നു*, താൽപ്പര കക്ഷിയിൽ ഗണ്യമായ താൽപ്പര്യമുള്ള വ്യക്തി / പ്രധാന ഷെയർ ഉടമ / മാനേജർ / മാനേജിംഗ് ഏജന്റ് / നിയന്ത്രിക്കുന്ന ആൾ ഉൾപ്പെടുന്നു.

അതെ എങ്കിൽ, താഴെയുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ പരാമർശിക്കുക: ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ആർബിഎൽ ബാങ്കിന്റെയോ ഇതിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും ബാങ്കിന്റെയോ ഡയറക്ടർ(മാർ) അല്ലെങ്കിൽ സീനിയർ ഓഫീസർ(മാർ) എന്നിവരുമായി ബന്ധമുള്ളവരാണെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ പ്രസ്താവിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	ഡയറക്ടർ(മാർ)/സീനിയർ ഓഫീസറുടെ(മാർ) പേര്	പദവി	ബന്ധം

പ്രസ്താവനയും ഉറപ്പ് നൽകലും

ഞാൻ/ഞങ്ങൾ _____ S/o, W/o/D/o _____
പ്രായം _____ വയസ്സ്, താമസസ്ഥലം _____
(പുർണ്ണ വിലാസവും പിൻകോഡും) ചുവടെ പറയുന്നത് ഇതിനാൽ

സ്ഥിരീകരിക്കുകയും പ്രസ്താവിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു:

1. വായ്പയുടെ ഉദ്ദേശ്യം വാണിജ്യ ഉപയോഗം വ്യക്തിഗത ഉപയോഗം
2. ബിസിനസിന്റെ സ്വഭാവം കൃഷി MSME മറ്റ് _____

കൃഷിയാണെങ്കിൽ-

പ്രവർത്തനത്തിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ-

കൃഷി-വിളയുടെ പേര്: _____

അനുബന്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ: കാലിവളർത്തൽ കോഴി മത്സ്യകൃഷി തേനീച്ച-പരിപാലനം പട്ടന്തപ്പുഴു വളർത്തൽ
 മറ്റുള്ളവ _____

ഭൂവുടമകളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ:

സർവ്വേ നമ്പർ / ഗാറ്റ് നമ്പർ _____ ഏരിയ _____
ഗ്രാമം _____ ജില്ല _____

if MSME ആണെങ്കിൽ-

ബിസിനസ് വിശദാംശങ്ങൾ: _____

പ്രവർത്തനത്തിന്റെ തരംതിരിക്കൽ: നിർമ്മാണം സേവനങ്ങൾ ട്രേഡിങ്ങ്

3. GST രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ: അതെ അല്ല ബാധകമല്ല
അതെ എങ്കിൽ, GST നമ്പർ പരാമർശിക്കുക _____

4. ഉദ്യം രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ (URC*): അതെ അല്ല ബാധകമല്ല
അതെ എങ്കിൽ, URC പരാമർശിക്കുക _____

അല്ലെങ്കിൽ, താഴെ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന സമ്മതം നൽകണം:

"ഉദ്യം രജിസ്ട്രേഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ വിവരങ്ങൾ പങ്കിടുന്നതിന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന് സമ്മതം നൽകുന്നു. ഇന്ത്യ ഗവൺമെന്റിന്റെ MSME മന്ത്രാലയത്തിലെ രജിസ്ട്രേഷൻ, ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റിലേക്കും മറ്റ് സർക്കാർ സേവനങ്ങളിലേക്കും മെച്ചപ്പെട്ട ആക്സസ് നൽകുന്നതിന് സൂക്ഷ്മ സംരംഭങ്ങളെ സഹായിക്കാൻ കഴിയും. തങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങൾ (ആധാർ ഉൾപ്പെടെ) ഉദ്യം അസിസ്റ്റന്റ് പ്ലാറ്റ്ഫോമുമായി (www.udyamassist.gov.in) പങ്കിട്ടുകൊണ്ട്, തങ്ങളുടെ മൈക്രോ-എന്റർപ്രൈസ് ഉപഭോക്താക്കളെ ഉദ്യം രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ നേടാൻ ബാങ്കുകൾക്ക് സഹായിക്കാൻ കഴിയുന്ന ഒരു പ്രത്യേക പ്രക്രിയയ്ക്ക് സർക്കാർ അംഗീകാരം നൽകി.

*MSME വായ്പക്കാർക്ക് URC നിർവ്വഹനമുള്ള രേഖയാണ്, അതിനാൽ വായ്പക്കാർക്ക് URC ഉള്ളെങ്കിൽ സമ്മതം ആവശ്യമാണ്

കൂടാതെ, ഞാൻ/ഞങ്ങൾ പ്രസ്താവിക്കുന്നു,

1. ഞാൻ/ഞങ്ങൾ/കർഷകൻ/ബിസിനസ് ഉടമ (നിർമ്മാതാവ്/സേവന ദാതാവ്/വ്യാപാരി) ആണ്, എന്റെ പ്രാഥമിക വരുമാന സ്രോതസ്സ് കൃഷി/ബിസിനസ് ആണ്.
2. ഇരുചക്ര വാഹനം വാങ്ങുന്നതിന് ആർബിഎൽ ബാങ്കിൽ നിന്ന് ഞാൻ വായ്പ സഹായം നേടിയിട്ടുണ്ടെന്ന് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുകയും സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു, സ്വന്തം കാര്യങ്ങൾ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ/ചരക്കുകൾ/റെൻഡറിംഗ് സേവനങ്ങൾ കൊണ്ടുപോകുന്നത് ഉൾപ്പെടെയുള്ള കൃഷി/ബിസിനസ് അനുബന്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ഞാൻ വാഹനം ഉപയോഗിക്കും.
3. ആർബിഎൽ ബാങ്കിൽ നിന്നുള്ള ഈ വായ്പ നിലനിൽക്കുന്ന സമയത്ത് ഞാൻ/ഞങ്ങൾ ഈ സമ്മതം കർശനമായി പാലിക്കും.
4. ആർബിഎൽ ബാങ്കുമായി നടപ്പിലാക്കിയ വായ്പ-പണയ കരാറിന്റെ അവിഭാജ്യ ഘടകമാണ് ഈ സമ്മതം.
5. ഞാൻ നടത്തിയ ഏതെങ്കിലും തെറ്റായ പ്രാതിനിധ്യം അല്ലെങ്കിൽ തെറ്റായ/ശരിയല്ലാത്ത പ്രസ്താവന കാരണം ആർബിഎൽ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന് ഉണ്ടായേക്കാവുന്നതോ അനുഭവിക്കാവുന്നതോ ആയ എല്ലാ ഔദ്യോഗിക, നഷ്ടങ്ങൾ, നാശനഷ്ടങ്ങൾ, ബാധ്യതകൾ മുതലായവയിൽ നിന്നും ആർബിഎൽ ബാങ്കിനും അതിന്റെ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കും/ജീവനക്കാർക്കും നഷ്ടപരിഹാരം നൽകാനും പ്രതിരോധിക്കാനും കൈവശം വയ്ക്കാനും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ സമ്മതിക്കുകയും ഏറ്റെടുക്കുകയും ചെയ്യും.

മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച ഉള്ളടക്കം എന്റെ അറിവിന്റെയും വിശ്വാസത്തിന്റെയും പരമാവധി ശരിയാണെന്നും ഞാൻ / ഞങ്ങൾ ഗൗരവമായി പറയുന്നു. ഈ ചുമതലയേൽക്കലിന്റെ ഒരു ഭാഗവും തെറ്റല്ല, കൂടാതെ അതിൽ നിന്ന് ഒന്നും മറച്ചുവെച്ചിട്ടില്ല.

അപേക്ഷകന്റെ പേര്: _____

ഒപ്പ്: _____

തീയതി:

D	D	M	M	Y	E	A	R
---	---	---	---	---	---	---	---

സുപ്പർകാർഡ് ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും		
ക്രമ നമ്പർ	ഇരുചക്ര വാഹന വായ്പ	ഫീസും നിരക്കുകളും
1	പ്രോസസ്സിംഗ് ഫീസ്	ഇടപാട് തുകയുടെ 3%
2	അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് നിരക്കുകൾ (റീഫണ്ട് ചെയ്യാനാവില്ല)*	രൂ. 2000/-
3	മറ്റ് നിരക്കുകൾ	രൂ. >199
4	EMI കുടിശ്ശിക നിരക്കുകൾ	ഇടപാട് തുകയുടെ 2%
5	പലിശ, പ്രിൻസിപ്പൽ ഡ്യൂപ്പിക്കേറ്റ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണം	ഒരു തവണയ്ക്ക് 250 രൂപ
6	കുടിശ്ശിക രഹിത സർട്ടിഫിക്കറ്റ്/ NOC ഡ്യൂപ്പിക്കേറ്റ്	ഒരു തവണയ്ക്ക് 250 രൂപ
7	ചെക്ക് സ്വാപ്പിംഗ് നിരക്കുകൾ	ഒരു തവണയ്ക്ക് 250 രൂപ
8	ചെക്ക്/ECS/NACH നിരസിക്കൽ നിരക്കുകൾ	ഒരു തവണയ്ക്ക് 500 രൂപ
9	CIBIL റിപ്പോർട്ടിനുള്ള നിരക്കുകൾ	ഒരു തവണയ്ക്ക് 50 രൂപ
10	പ്രീ-ക്ലോഷർ നിരക്കുകൾ വായ്പ	വിതരണം ചെയ്ത തീയതി മുതൽ 6 മാസത്തിനുള്ളിൽ പ്രീ-ക്ലോഷർ - പ്രിൻസിപ്പൽ കുടിശ്ശികയുടെ 5% * വിതരണം ചെയ്ത തീയതി മുതൽ 6 മാസത്തിന് ശേഷം പ്രീ-ക്ലോഷർ - പ്രിൻസിപ്പൽ കുടിശ്ശികയുടെ 3% കുറിപ്പ്: പ്രീപേയ്മെന്റ് നിരക്കുകൾ i) സ്വന്തം ഫണ്ടിൽ നിന്ന് പ്രീപേയ്മെന്റ് നടത്തുന്ന മൈക്രോ & ചെറുകിട സംരംഭങ്ങൾ-ഇല്ല ii) ഏതെങ്കിലും ധനകാര്യ സ്ഥാപനം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിലൂടെ പ്രീപേയ്മെന്റ് നടത്തുന്ന സൂക്ഷ്മ ചെറുകിട സംരംഭങ്ങൾക്കുള്ള മുൻകൂർ പേയ്മെന്റ് നിരക്കുകൾ- പ്രീപേയ്മെന്റ് തുകയുടെ 3% / പ്രിൻസിപ്പൽ കുടിശ്ശിക / സജീവ പരിധി
11	വായ്പ റദ്ദാക്കൽ / റീബുക്കിംഗ്	രൂ.10000/- +GST (ബാധകമാണെങ്കിൽ ആക്സചാർ പ്രകാരം ഫ്രാങ്കിംഗ് / സ്റ്റാമ്പിംഗ് മാനദണ്ഡങ്ങൾ പൂറമെ)
12	കരാറിലെ സ്റ്റാമ്പ് ഡ്യൂട്ടി	ആക്സചാലുകളിൽ
13	നിയമപരം, ആധാരം തിരയൽ, റീപൊസഷൻ, ആക്സപ്റ്റേഷൻ നിരക്കുകൾ	സംസ്ഥാനത്തെ നിലവിലെ സ്ഥിതിവിവരക്കണക്കുകൾ പ്രകാരം

* നിരക്കുകളിൽ അധികമായി ബാധകമായ നികുതി/സെസ്സ് ഫ്രാങ്കിംഗ് നിരക്കുകൾ/സ്റ്റാമ്പ് ഡ്യൂട്ടി/നിയമപരമായ നിരക്കുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്നതല്ല

ബാങ്കിന്റെ നിലവിൽ പ്രവേശിച്ച മാർജിനൽ കോസ്റ്റ് ഓഫ് ഫണ്ടുകളിൽ (MCLR) റിസ്ക് / കാലയളവ് / ഉൽപ്പന്ന മാർക്ക്അപ്പുകൾ ചേർത്തുകൊണ്ട് ബാധകമായ ROI എത്തിച്ചേരും. ലോൺ കരാറിൽ വ്യക്തമാക്കിയ നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി ബാധകമായ ROI പരിഷ്കരിക്കും. ഫീസിന്റെയും നിരക്കുകളുടേയും ഏറ്റവും പുതിയ ഷെഡ്യൂളിനായി ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് www.rblbank.com പരിശോധിക്കുക.

- ഈ വായ്പ കാലാവധിയിലുടനീളം ഭാഗികമായ മുൻകൂർ പേയ്മെന്റ് അനുവദനീയമല്ല.
- വായ്പാ ഡോക്യുമെന്റേഷനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സ്റ്റാമ്പ് ഡ്യൂട്ടി ബാധകമായ നിയമപ്രകാരം അപേക്ഷകൻ / സഹ-അപേക്ഷകൻ അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്.

സുപ്പർകാർഡ് ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും		
ക്രമ നമ്പർ	ഇരുചക്ര വാഹന വായ്പ	ഫീസും നിരക്കുകളും
1	പ്രോസസ്സിംഗ് ഫീസ്	ഇടപാട് തുകയുടെ 3%
2	അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് നിരക്കുകൾ (റീഫണ്ട് ചെയ്യാനാവില്ല)*	രൂ. 2000/-
3	മറ്റ് നിരക്കുകൾ	രൂ. >199
4	EMI കുടിശ്ശിക നിരക്കുകൾ	ഇടപാട് തുകയുടെ 2%
5	പലിശ, പ്രിൻസിപ്പൽ ഡ്യൂപ്പിക്കേറ്റ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണം	ഒരു തവണയ്ക്ക് 250 രൂപ
6	കുടിശ്ശിക രഹിത സർട്ടിഫിക്കറ്റ്/ NOC ഡ്യൂപ്പിക്കേറ്റ്	ഒരു തവണയ്ക്ക് 250 രൂപ
7	ചെക്ക് സ്വാപ്പിംഗ് നിരക്കുകൾ	ഒരു തവണയ്ക്ക് 250 രൂപ
8	ചെക്ക്/ECS/NACH നിരസിക്കൽ നിരക്കുകൾ	ഒരു തവണയ്ക്ക് 500 രൂപ
9	CIBIL റിപ്പോർട്ടിനുള്ള നിരക്കുകൾ	ഒരു തവണയ്ക്ക് 50 രൂപ
10	പ്രീ-ക്ലോഷർ നിരക്കുകൾ വായ്പ	വിതരണം ചെയ്ത തീയതി മുതൽ 6 മാസത്തിനുള്ളിൽ പ്രീ-ക്ലോഷർ - പ്രിൻസിപ്പൽ കുടിശ്ശികയുടെ 5% * വിതരണം ചെയ്ത തീയതി മുതൽ 6 മാസത്തിന് ശേഷം പ്രീ-ക്ലോഷർ - പ്രിൻസിപ്പൽ കുടിശ്ശികയുടെ 3% കുറിപ്പ്: പ്രീപേയ്മെന്റ് നിരക്കുകൾ i) സ്വന്തം ഫണ്ടിൽ നിന്ന് പ്രീപേയ്മെന്റ് നടത്തുന്ന മൈക്രോ & ചെറുകിട സംരംഭങ്ങൾ-ഇല്ല ii) ഏതെങ്കിലും ധനകാര്യ സ്ഥാപനം ഏറ്റെടുക്കുന്നതിലൂടെ പ്രീപേയ്മെന്റ് നടത്തുന്ന സൂക്ഷ്മ ചെറുകിട സംരംഭങ്ങൾക്കുള്ള മുൻകൂർ പേയ്മെന്റ് നിരക്കുകൾ- പ്രീപേയ്മെന്റ് തുകയുടെ 3% / പ്രിൻസിപ്പൽ കുടിശ്ശിക / സജീവ പരിധി
11	വായ്പ റദ്ദാക്കൽ / റീബുക്കിംഗ്	രൂ.10000/- +GST (ബാധകമാണെങ്കിൽ ആക്സചാർ പ്രകാരം ഫ്രാങ്കിംഗ് / സ്റ്റാമ്പിംഗ് മാനദണ്ഡങ്ങൾ പൂറമെ)
12	കരാറിലെ സ്റ്റാമ്പ് ഡ്യൂട്ടി	ആക്സചാലുകളിൽ
13	നിയമപരം, ആധാരം തിരയൽ, റീപൊസഷൻ, ആക്സപ്റ്റേഷൻ നിരക്കുകൾ	സംസ്ഥാനത്തെ നിലവിലെ സ്ഥിതിവിവരക്കണക്കുകൾ പ്രകാരം

* നിരക്കുകളിൽ അധികമായി ബാധകമായ നികുതി/സെസ്സ് ഫ്രാങ്കിംഗ് നിരക്കുകൾ/സ്റ്റാമ്പ് ഡ്യൂട്ടി/നിയമപരമായ നിരക്കുകൾ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്നതല്ല

ബാങ്കിന്റെ നിലവിൽ പ്രവേശിച്ച മാർജിനൽ കോസ്റ്റ് ഓഫ് ഫണ്ടുകളിൽ (MCLR) റിസ്ക് / കാലയളവ് / ഉൽപ്പന്ന മാർക്ക്അപ്പുകൾ ചേർത്തുകൊണ്ട് ബാധകമായ ROI എത്തിച്ചേരും. ലോൺ കരാറിൽ വ്യക്തമാക്കിയ നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി ബാധകമായ ROI പരിഷ്കരിക്കും. ഫീസിന്റെയും നിരക്കുകളുടേയും ഏറ്റവും പുതിയ ഷെഡ്യൂളിനായി ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് www.rblbank.com പരിശോധിക്കുക.

- ഈ വായ്പ കാലാവധിയിലുടനീളം ഭാഗികമായ മുൻകൂർ പേയ്മെന്റ് അനുവദനീയമല്ല.
- വായ്പാ ഡോക്യുമെന്റേഷനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സ്റ്റാമ്പ് ഡ്യൂട്ടി ബാധകമായ നിയമപ്രകാരം അപേക്ഷകൻ / സഹ-അപേക്ഷകൻ അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്.

